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Департамент житлово-комунального 
комплексу

Експертний висновок (зауваження) до проекту рішення міської ради «Про внесення 
змін до рішення міської ради від 18.05.2023 №41-46 «Про затвердження програми 
підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ, асоціацій 
ОСББ) у м. Черкаси «Формування відповідального власника житла» на 2023-2025

роки»

Поданим проектом рішення пропонується доповнення операційних цілей 
Програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ, 
асоціацій ОСББ) у м. Черкаси «Формування відповідального власника житла» на 
2021-2023 роки (далі -  Програма) операційною ціллю «А. 5 «Співфінансувания 
здійснення ОСББ енергоефективних заходів в будинках для сімей з дітьми, що мають 
інвалідність», згідно з якою передбачається виділення коштів з бюджету Черкаської 
міської територіальної громади на здійснення ОСББ енергоефективних заходів у 
житлових будинках для сімей з дітьми, що мають інвалідність на умовах 
співфінансувания (30% від загальної вартості робіт -  кошти бюджету Черкаської 
міської територіальної громади, 50% - кошти ДУ «Фонд енергоефективності» на 
відшкодування витрат, пов’язаних із здійсненням заходів з енергоефективності, 20% - 
кошти ОСББ).

Відповідно до обґрунтувань внесення змін до Програми, запропоновані зміни 
передбачають виділення у 2023 році додаткових коштів з бюджету територіальної 
громади міста в обсязі 3 112,0 тис. грн, проте відсутні розрахунок витрат та 
пропозиції щодо джерел забезпечення обсягу витрат на реалізацію нового заходу у 
2023 році.

При цьому, станом на 01.09.2023 року до загального фонду бюджету Черкаської 
міської територіальної громади недоотримано доходів у сумі 466,3 млн грн та до 
кінця року очікується невиконання доходів у сумі більше 700 млн грн, що створює 
реальні ризики щодо можливості планування додаткових коштів на виконання заходів 
програм і, навіть, у разі подання головним розпорядником коштів пропозицій з 
джерелами забезпечення потреби в коштах, необхідних для реалізації зазначеного 
заходу, ставить під сумнів реальні можливості його виконання у 2023 році.

З огляду на викладене, пропонуємо врахувати зазначені зауваження при 
затвердженні змін до Програми.
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